

Hennessy XO 40% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Brandy



Výrobce	JA Hennessy a Co.
Kód produktu	1034790
EAN	3245990001218

Psal se rok 1870, když Maurice Hennessy vytvořil Hennessy XO pro okruh jeho bližších přátel a představil tak světu nový styl koňaku. Silné a plné destiláty určené pro namíchání tohoto koňaku jsou dozrávány v mladých sudech. Pouze ale ty destiláty, které mají předpoklad k dosažení dokonalé kulatosti, jsou vybrány k dalšímu míchání a zrání.

Ochutnávací komise koňaků Hennessy objevila všechny aspekty výsledné směsi a přirovnala vychutnávání tohoto koňaku k odysse o 7 dní:

I Sladké tóny: chuť je zaobalena chutěmi kandovaného ovoce.

II Rostoucí teplo: lákavá senzací intenzivního tepla pomalu odhaluje komplexní chuť koňaku, který trpělivě zrál v dubových sudech.

III Kořenité vyhranění: můžeme ucítit silné kořenité tóny typické pro koňak s dominancí pepře a náznakem hořké čokolády.

IV Olíznutí plamene: robustní vlna tepla která udeří a vzápětí se zlomí.

V Čokoládové pozastavení: graduálně objevujeme něco povědomého - je to krásně kulatá a přesto bohatá příchut čokolády.

VI Lámání dřeva: zlomový úder v podobě dubových tónů a náznaku vanilky přichází z nenadání.

VII Nekonečná ozvěna: mizející dubové tóny nechávají dlouhý a všudypřítomný závěr, který se zdá nekonečný, avšak ozvěna všech jemnějších vjemů ho pozvolna přehlušují.

A právě Hennessy XO se může pyšnit jednou z nejzajímavějších reklam pro alkohol vůbec, kterou režíroval Ridley Scott.

Dostupnost na hlavním skladě: 4,00 ks

Hennessy XO 40% 0,7 l (karton)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Brandy

Popis

Jas Hennessy & Co., známější více než Hennessy, je přední světový výrobce koňaku se sídlem v Cognac, Francie. Tuto společnost vlastní koncern LVMH - Moët Hennessy Louis Vuitton. Momentální roční produkce Hennessy je přibližně 50 milionů lahví prodaných celosvětově, což je celkem 40 procent světové výroby koňaků. Je v současnosti největším producentem koňaku na světě.

Koňak Hennessy založil v roce 1765 Ir Richard Hennessy, kapitán irské brigády francouzského krále Ludvíka XV. Jeho první láhve putovaly do Irska a Velké Británie. O rok později vyexpedoval přes 150 tisíc lahví koňaku Hennessy do francouzských kolonií. Po smrti Richarda Hennessyho přebíral podnik jeho syn Jacquet, a přejmenoval firmu na dnešní název Jas Hennessy. V roce 1970 se generálním manažerem firmy stal Kilian Hennessy, pátá přímá generace po zakladateli. V roce 1971 se Hennessy sloučilo s firmou na šampaňské Moët & Chandon a vytvořili uskupení Moët Hennessy.

V roce 1987 se Moët Hennessy sloučil s luxusní oděvní firmou Louis Vuitton a vytvořili koncern LVMH - Moët Hennessy Louis Vuitton. Kilian Hennessy zůstal ve firmě až do roku 2010, kdy zemřel ve věku 103 let.

Parametry

Obsah alkoholu	40,0 %
Objem	700 ml